
A  Szegedi  Tudományegyetem  Bölcsészkara  Pszichológiai
Intézetének szabad hozzáférésű elektronikus folyóirata.  A
folyóirat  pszichológus hallgatók  számára teremt fórumot
magas színvonalú tudományos munkáinak bemutatására,
a pszichológia bármely területéről  és határterületéről,  így
segítve  a  tudományos  publikálás  gyakorlatának  elsajá-
títását. Empirikus és elméleti – áttekintő jellegű munkákat
egyaránt várunk. Kéziratokat elfogadunk BA és MA szintű
tanulmányokat folytató szerzőktől, függetlenül attól, hogy
tanulmányaikat nappali vagy levelező tagozaton végzik. A
kiadvány évente egy vagy két alkalommal jelenik meg.  A
kéziratokat  kettős  vak  bírálati  eljárás  alá  vetjük.  Az
Impuzus  –  Szegedi  Pszichológiai  Tanulmányok a  2004-től

2013-ig nyomtatásban megjelent Szegedi Pszichológiai Tanulmányok utódkiadványaként
jelenik meg.
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ELŐSZÓ

Kedves eddigi és leendő szerzőink és témavezető oktatók!

Örömmel bocsátjuk útjára az  Impulzus – Szegedi Pszichológiai Tanulmányok második
számát.  A  megjelenő  tanulmányok  ismét  érdekes  és  magas  színvonalú  munkák.
Reméljük,  hogy  a  jövőben  a  különböző  képzőhelyek  hallgatói  is  egyre  inkább  meg
fognak  jelenni  szerzőink  között.  A  szerkesztőség  nevében  is  köszönjük  azoknak  a
témavezető oktatóknak a munkáját, akik segítőként ott állnak a publikációk mögött. 

Egyes  esetekben  a  témavezető  részvétele  olyan  mértékű  és  természetű  a  publikált
munkában,  hogy indokolt  a  témavezető szerzőként való  megjelenése.  Első  ízben sor
kerül  ilyen  tanulmány  publikálására  a  jelen  számban,  és  a  jövőben  is  nyitottak
vagyunk ilyen szerzőségű munkák megjelentetésére. 

Emellett  indítunk  egy  új  rovatot,  amelyben  hasznos  kutatásmódszertani  jellegű
írásokat kívánunk közölni.  Ennek szerzői oktatók és diákok éppen úgy lehetnek.  

Várjuk a kéziratokat a következő számhoz!

Szokolszky Ágnes 
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